

Συνεχίζεται η σφαγή στη Συρία και ο Άσαντ βγάζει υποστηρικτές του να... πανηγυρίσουν

Τα πιο αιματηρά 24ωρα στους εννέα μήνες της συριακής εξέγερσης «υπογράφει» το καθεστώς του Μπασάρ αλ-Άσαντ, κλιμακώνοντας τη βία τη στιγμή που επισήμως ετοιμάζεται να «υποδεχθεί» την πρώτη αποστολή παρατηρητών του Αραβικού Συνδέσμου. «Σφαγή πρωτοφανούς κλίμακας» καταγγέλλει η Γαλλία για τους 250 νεκρούς - πολίτες, ακτιβιστές και λιποτάκτες του στρατού - που έχει μετρήσει σε δύο ημέρες η Συρία, τονίζοντας ότι απαιτείται ισχυρό ψήφισμα του ΟΗΕ που θα ζητά τον τερματισμό της άγριας καταστολής.

Διεθνή δράση για την προστασία των αμάχων και επείγουσα σύγκληση του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών, καθώς και του Αραβικού Συνδέσμου, ζητά την ίδια στιγμή η συριακή αντιπολίτευση, καταγγέλλοντας τις «σφαγές» του καθεστώτος του Μπασάρ αλ-Άσαντ. Την ίδια στιγμή, υποστηρικτές του Μπασάρ αλ-Άσαντ διαδηλώνουν διακρύψοντας πίστη στο καθεστώς στην κεντρική πλατεία Ουμαγιάντ της Δαμασκού.

Οι πρώτοι παρατηρητές του Αραβικού Συνδέσμου θα έφθαναν χτες στη Δαμασκό (προς επιτήρηση του ειρηνευτικού σχεδίου που έχει εισηγηθεί ο Σύνδεσμος), όμως η βία του καθεστώτος κλιμακώνεται αντί να μειώνεται, και η κατάσταση στη Συρία έχει λάβει πλέον διαστάσεις εμφύλιας σύρραξης.



Η κίνηση του Μπασάρ αλ-Άσαντ να αποδεχθεί την άφιξη των παρατηρητών δεν αποτελεί άλλωστε σύμφωνα με την αντιπολίτευση τίποτα περισσότερο από έναν «ελιγμό» προκειμένου να κερδίσει χρόνο και να πατάξει το αντικυβερνητικό κίνημα. Με περισσότερους από 200 νεκρούς - 111 πολίτες και ακτιβιστές, καθώς και 100 θύματα στις συγκρούσεις των δυνάμεων ασφαλείας με λιποτάκτες του στρατού στην επαρχία Ιντλίμπ - η Τρίτη ήταν «η πιο αιματηρή ημέρα της συριακής επανάστασης», σύμφωνα με το Συριακό Παρατηρητήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων. Το Εθνικό Συμβούλιο της Συρίας, που συνενώνει τις περισσότερες οργανώσεις της αντιπολίτευσης, αναφέρει ότι συνολικά τις δύο ημέρες σκοτώθηκαν περισσότεροι από 250 άνθρωποι και έχει διαπραχθεί «γενοκτονία μεγάλης κλίμακας» στις περιοχές Ζαούγια, Ιντλίμπ και Χομς.

Η Γαλλία κατήγγειλε τη διάπραξη σφαγής πρωτοφανούς κλίμακας στη Συρία. «Είναι επείγον να υιοθετήσει το Συμβούλιο Ασφαλείας ισχυρό ψήφισμα που θα

ζητά το τέλος της καταστολής» δήλωσε ο εκπρόσωπος του γαλλικού υπουργείου Εξωτερικών Μπερνάρ Βαλερό.

Το Εθνικό Συμβούλιο της Συρίας ζητά την επείγουσα σύγκληση του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ, αλλά και του Αραβικού Συνδέσμου για να συζητηθούν οι «σφαγές» του καθεστώτος του Μπασάρ αλ-Άσαντ. Απευθύνει, επίσης, έκκληση στον Ερυθρό Σταυρό και σε άλλες οργανώσεις να επέμβουν και να στείλουν ανθρωπιστική βοήθεια.

Οι Ηνωμένες Πολιτείες από την πλευρά τους προειδοποίησαν το καθεστώς Άσαντ ότι θα επιβληθούν «νέα διεθνή μέτρα», αν εξακολουθήσει «να παραβιάζει κατάφωρα» το αραβικό σχέδιο επίλυσης της κρίσης, το οποίο έχει υπογράψει.

ΙΡΑΝΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΠΗΧΘΗΣΑΝ ΣΤΗ ΧΟΜΣ

Πέντε Ιρανοί μηχανικοί που εργάζονταν για την κατασκευή ενός σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας στη Συρία απήχθησαν την Τρίτη από μία ομάδα αγνώστων, όπως ανέφερε σε ανακοίνωσή της η πρεσβεία του Ιράν στη Δαμασκό. Η επαρχία Χομς έχει γίνει επίκεντρο του κινήματος αμφισβήτησης του Σύρου προέδρου Μπασάρ αλ-Άσαντ που διαρκεί εννέα μήνες. Η συριακή αντιπολίτευση κατηγορεί το Ιράν ότι βοηθά τις συριακές αρχές να καταστείλουν το κίνημα.



Το 31,7% του παγκόσμιου πληθυσμού είναι χριστιανοί

Σχεδόν το ένα τρίτο των κατοίκων του πλανήτη - δηλαδή 2,18 δις. άνθρωποι ή το 31,7% του συνολικού πληθυσμού των 7 δις. - έχει ασπαστεί τη χριστιανική θρησκεία. Αυτό προκύπτει από έρευνα του έγκυρου ινστιτούτου Pew Research Center, το οποίο διαπιστώνει ότι η αναλογία των Χριστιανών είναι ίδια με εκείνη που υπήρχε πριν από ένα αιώνα με μία σημαντική διαφορά: Τότε, τα 2/3 βρίσκονταν στην Ευρώπη, ενώ σήμερα υπάρχει μεγαλύτερη διασπορά. Συγκεκριμένα, το 34% κατοικεί στη βόρεια και νότια Αμερική, το 26% στην Ευρώπη, το 23,6% στην υποσαχάρια Αφρική και το 13,1% στην περιοχή της Ασίας και του Ειρηνικού. Επίσης, οι μισοί περίπου Χριστιανοί είναι Καθολικοί, το 36,7% Προτεστάντες και το 11,9% Ορθόδοξοι.

Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's cafe • bar
family environment

will cater for birthdays, corporate functions, christenings and your next event.

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555